

# 谢震业:100米有信心再突破

25岁的中国短跑名将谢震业本赛季首次突破十秒大关,将自己的100米个人最好成绩提升到9秒97。开始冬训的谢震业10月22日接受采访表示,下赛季有信心在100米项目上继续取得突破,自己的另一个单项200米项目上则期待能在多哈田径世锦赛上冲击奖牌。

2018年谢震业状态出色,在大幅提升100米个人最好成绩的同时,200米也将自己保持的全国纪录再次刷新到20秒16,并且获得了在伦敦举行的田径世界杯200米冠军。不过在赛季末,谢震业因为脚踝的伤势而遗憾错过了在雅加达举行的亚运会。即将进入冬训,谢震业表示自己的伤势目前已无大碍。

“现在正在积极康复中,争取能够在冬训中有100%的状态投入,尽量把伤病阻碍减到最低。目前总体来看(伤势)恢复比较理想。”谢震业在22日的国家田径队冬训开营仪式暨军训动员大会上说。

“我有信心在接下来的冬训好好训练,相信自己明年还会有一个很大的突破,不管是在100米还是200米。当然我也希望在4×100米接力项目中也能取得突破。整体来说我现在在向着更好的方向前进。”谢震业说。

对于中国田径队而言,明年最重要的参赛任务当属在多哈举行的2019年田径世锦赛。在展望该项赛事时,谢震业表示希望自己两个单项都能进入决赛,并且希望在200米项目上冲击奖牌。

“我相信每个运动员都渴望站上领奖台,我也不例外。我觉得尽自己所能吧,这一直以来都是我的目标,希望明年会去触碰一下这个目标。”谢震业说,“100米和200米对我来说一直都是互相促进的关系,200米项目冲击奖牌希望更大一点,因为100米真的要拿到奖牌成绩要稳定在9秒90左右的水平。200米可能破20秒就能有机会,所以200米对我来说可能性更大。”

尽管世锦赛夺牌的希望主要放在200米项目上,但坚持“两翼齐飞”的谢震业也强调在100米上同样有信心再次刷新个人最好成绩。

“今年如果一切顺利的话,我是想在亚运会上100米能够有一个更好的表现,但是很遗憾没有参加,所以明年在这个项目上我还是有信心再有一个比较大的突破。”谢震业说。

据新华社



谢震业(资料图片)

## 中国女排获世界杯参赛权 明年排球世界杯不再“直通”奥运会

国际排联10月22日下午正式公布了2019年女排世界杯12支参赛球队名单,东道主日本队和2018年女排世锦赛新科冠军塞尔维亚队直接获得参赛权,中国女排也榜上有名。但刚在女排世锦赛上获亚军的意大利队则无缘这项重大赛事。同时,与往届世界杯不同的是,2019年世界杯不再是奥运会的资格赛。

2019年女排世界杯12支参赛球队为:世锦赛冠军塞尔维亚队和东道主日本队、欧洲的俄罗斯队和荷兰队、亚洲的中国队和韩国队、南美洲的巴西队和阿根廷队、北美洲和中美洲的美国队和多米尼加队、非洲的喀麦隆队和肯尼亚队。世界杯参赛资格根据国际排名积分确定,参赛队伍基本上都是各大洲排名前两名的球队,意大利队虽然贵为世锦赛亚军,但她们这几年在国际大赛(包括欧锦赛)的成绩平平,积分没有高过欧洲的俄罗斯队和荷兰队,因此没能获得参赛资格。

以往奥运年前的排球世界杯都会同时作为奥运会的资格赛,获得前三名或者冠、亚军的球队将“直通”第二年举行的奥运会。但由于2020年奥运会是在东京举行,日本女排将自动获得参赛权,如果世界杯还作为奥运会资格赛,日本女

排在世界杯上的成绩就有可能影响到其他球队的奥运会资格。从公平竞赛的角度出发,国际排联取消了2019年排球世界杯的奥运会“直通”资格。

国际排联的初步意向是,在2019年进行东京奥运会资格赛。以女排为例,国际排联排名前24名球队将按“蛇形排列”方式分成6组,参加第一次东京奥运会资格赛。6个小组的第一名获东京奥运会参赛资格。除这6个小组第一外的其他球队,再参加洲际范围内第二阶段资格赛,产生5个晋级奥运会的名额。最终,加上东道主日本队,共产生12支球队参加东京奥运会女排决赛圈的比赛。

世锦赛、世界杯和奥运会是世界排坛三大赛。2019年女排世界杯将于2019年9月14日至29日举行,赛制仍然为单循环。虽然这一次不再作为奥运会资格赛,但世界杯赛事的国际积分很有价值,对球队未来在国际大赛乃至奥运会的分组同样重要。中国女排第一次获得世界冠军就是在1981年的世界杯赛场。

2019年男排世界杯将于2019年10月1日至15日在日本举行,因为中国男排国际排名积分不足,没有获得参赛资格。据《北京晚报》

### 相关新闻

## 冬训第一课! 中国田径队开启一周军训

换上整齐统一的迷彩服,喊出铿锵嘹亮的口号。国家田径队的运动员、教练员、辅助人员及国家体育总局田径运动管理中心工作人员共210余人10月22日走进军营,开始为期一周的军训生活。

22日一早,国家田径队的全体成员就在天安门广场集体观看了升旗仪式。当天中午军训人员进驻中央军委训练管理部军事体育训练中

心,开启七天的军营生活。军训期间,参训人员将接受严格的军事化管理,进行队列训练、政治学习,并将于28日进行队列会操。

在当日下午军训动员大会上,田管中心主任于洪臣表示,2019年冬训伊始国家田径队进行一周军训,既是加强队伍思想政治教育、从严治训、全力备战东京奥运会的举措,也是冬训的第一堂课,旨在

通过这样一种特殊的教育形式达到思想政治工作、队伍管理工作、训练竞赛工作、爱国主义教育和顽强拼搏精神等方面全面提高,使中国田径全面建设上一个新台阶,为完成2019年多哈世锦赛和2020年东京奥运会任务打下坚实的基础。

伦敦世锦赛女子铅球世界冠军巩立姣代表运动员发言。据新华社

## 詹皇关键时刻罚球不进 NBA常规赛湖人负于马刺

北京时间10月23日的NBA常规赛,湖人以142:143不敌马刺,遭遇三连败。加时赛詹姆斯最后12.8秒两罚不进,是球队输掉比赛原因之一。

詹皇的两罚不进给了马刺绝杀比赛的机会。据美媒统计,自上赛季开始,在分差1球的比赛里,詹皇在第四节或加时赛最后

15秒的罚球是21罚10中,命中率仅为48%,也是目前NBA关键时刻罚球命中率最低的球员(至少10次罚球)。事实上詹皇职业生涯罚球命中率只有73.9%。

如果说詹皇篮球场上还有什么技术漏洞的话,罚球毫无疑问首当其冲,罚球命中率也是詹皇唯一的软肋了。 晚综

漯河广信吉利4S店

地址:107国道与桂江路交叉口向西200米路北 0395-3282888/3282999

浙江吉利控股集团汽车销售有限公司  
官方热线:400-886-9888